Tercer Examen Parcial

Profesor: Compiladores
Mario Martinez Molina 5 de diciembre de 2018
Ejercicio 1 2 3 4 5 6 7 | Total
Puntos 5 L 5 5 30 25 25 100

Calificacion -5 @ b é) 5 \O Q.) 3O

Preguntas

. (5 puntos) ;Qué es un sistema de tipos?

. (5 puntos) ;Cual es la diferencia entre un lenguaje que usa tipado estitico y uno que utiliza tipado
dindmico?

/B. (5 puntos) ;Qué es un bloque bésico?

/ (5 puntos) Mencione y explique 3 optimizaciones que pueden ser realizadas sobre un bloque basico.

Ejercicios

. (30 puntos) La siguiente SDT calcula el valor decimal de una cadena de 0's y 1s interpretada como un
entero binario positivo.

B = B0{B.val =2 x By.val
B — By1{B.ual =[2 x By.val } 1}
B — {B.val = 1)

(a) Reescriba esta SDT de manera que la gramatica subyacente no sea recursiva por la izquierda, al
mismo tiempo que el valor del atributo B.val de una cadena binaria completa sea preservado.

(b) Usando su gramética transformada muestre los drboles de parseo anotados para las cadenas bina-
rias 1001 y 110.

- El alumno no posee los conocimientos sobre arboles sintacticos de manera que pueda
aplicarlos a problemas sobre el disefio de un compilador.

- El alumno no posee los conocimientos sobre Definiciones Dirigidas por Sintaxis.

- El no tiene los conocimientos sobre andlisis sintactico y la generacion de la
representacion intermedia.

- El alumno no comprende los fundamentos teéricos sobre la optimizacion y la
generacion de codigo objetivo.
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